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UHOoua — cTtpaHa, B KOTOPOU NPOXMBaeT oaHa U3
ApPeBHeUWnx uuBmunn3aumm mupa.




86 c™m

P -?cm

P=a+a+b+b  100+100+86+86= 372 (cm)

P=a<2+b*2 100+ 2+86 « 2=372 (cm)

P=(atb)+2  (100+86)+2= 1862 = 372 (cm)




Tapgx-Maxan namMATHUK BO3ABUTHYTbIN NpaBUTenem
BO3500neHHou xeHe. CtpoutenbctBo Taax-Maxana
AnNunockb 22 roaa, Ha HeM o6bINU 3aHATLI okorio 20 000
pabo4yunx. 3To 0 gHO U3 7-MU Yyaec cBeTa.




XpaM HOToca umeeT oloopmy FMraHTCKOro Ll,BeTKa JyIoTOCAa,
cocTosilwero u3 27 nenecTtkoB, PacnosioXXeHHbIX
B 3 psaga.







Xpam Jlakwmu HapasaH nocssiwieH 6ory HapasiHy u ero
cynpyre JlakwmMu. Jlaklumum cumntaercs
noxpOBMTeanMueu NIOOBU N CEMENHOro cYacTbA.




B 3anoBegHMK NOCMOTPETb UHOUNCKUX
CJZIOHOB B nepBbiu AeHb npuwnu 604
yerioBeka, BO BTOPOM AeHb - B 3 pa3a bonblue.
CKONbKO BCEro 4erioBeK NoceTusin aKCKypcuio
3a aBa AHA?




3agava

1) 604 « 3 = 1812(4.) — noceTunn BO BTOPOW AEHb.
004

3
1812

2) 604+1812=2416(4.) — noceTunu 3a Osa OHS.

1812
T 604
2416

OTBeT: 2416 4yenosek.




SERE R

1y iaiasde

WA
4‘ 4

E%]
3]

Sl
-

R/ ALY

Ocmpos
mpyoHocmu

_"/_

—————
AR PP R L0 e



CerogHsa Ha ypoke
Bbl uckanu v TBopunu,
3HaHUS HOBbIE OTKPbINH,
VX cTapanncb NPpUMEHATb,
Tenepb 3agaHnga Nerko
Bam b6yaeT BbINONHATH!

[1oMm. 3agaHue:
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